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Motorové 
stroje Honda

Benzínové kosa�ky 
De Luxe HRX 
Najtichšie kosačky 
vo svojej kategórii

Značka Honda ponúka okrem atraktívnych a technologicky 
vyspelých automobilov a motocyklov aj širokú paletu motorových 
strojov. Pre aktuálnu záhradkársku sezónu je pripravený 
modelový rad benzínových kosačiek HRX – najtichších na svete 
vo svojej kategórii.
Kosenie s kosačkami Honda HRX je skutočný pôžitok. 
Kvalita a komfort ovládania urobia z tejto práce v záhrade, 
v parkoch a sadoch, radostnú a osviežujúcu zábavu. Kosačky 
HRX ponúkajú napríklad variabilnú rýchlosť pojazdu cez 
variátorovú, alebo hydrostatickú prevodovku. Môžete si precízne 
nastaviť a regulovať rozjazd aj rýchlosť pri kosení. Vyberte si, 
ktorý systém vám vyhovuje viac: ergonomické „motýlikové“ 
ovládanie SmartDrive, alebo klasická páka tempomatu. 
Štartovanie sa podarí na prvý pokus s pomocou automatického 
sýtiča. 
Zberný kôš je výborne tvarovaný, ponúka nielen maximálnu 
zbernú kapacitu, ale jeho tvar zároveň neprekáža pri práci. 
Komfort kosenia zvyšujú aj také maličkosti ako jednoduché 
nastavovanie výšky rukovätí v troch polohách a ich ľahké 
sklápanie. Telo kosačiek modelového radu HRX je vyrobené 
z odolných a húževnatých plastov a nevyžaduje žiadnu zvláštnu 
starostlivosť. 
Kosačky HRX poháňajú moderné, ľahké a tiché benzínové 
motory s rozvodom OHC Honda GCV160 resp. GCV190 
(HRX537). Majú dostatočnú rezervu výkonu aj pre kosenie 
vysokej a mokrej trávy. Veľké kolesá sa starajú o dobrú trakciu a 
rovnomernú výšku kosenia aj na nerovnom teréne. 
Systém VERSAMOW®
Tento systém ponúka pri kosení revolučnú variabilitu a jedno-
duchú voľbu medzi mulčovaním, zberom alebo zadným ukla-
daním trávy. Ďalším benefi tom je aj možnosť voľby pomeru 
zbieranej a mulčovanaj trávy. 
ROTO-STOP® 
Bezpečnostný systém, ktorý uvoľnením bezpečnostného 
ramienka zabrzdí nôž, ale motor  beží ďalej. Ide o jedinečné 
zvýšenie komfortu pri vyprázdňovaní koša, alebo pri prejazde 
cez prekážky. 
Medzi ďalšie príjemné vlastnosti kosačiek modelového radu 
HRX patrí určite aj centrálne nastavenie výšky kosenia (okrem 
HRX537), jednoduchá zmena výšky kosenia v siedmych stup-
ňoch, zdvojené nože - dva žacie nože, štyri rezné hrany, ktoré 
rozsekajú trávu na jemné kúsky. Takto sa tráva úspornejšie 
ukladá do koša a dá sa kosiť dlhšie a pri mulčovaní vytvárajú 
žacie nože jemnejší biofi lm pre hnojenie trávnika.
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V šiestich termínoch od apríla až do septem-
bra sa na pretekárskom okruhu Slovakiaring 
uskutoční Motocup Honda Test & Race Days, 
na ktorých si budete môcť vyskúšať najnovšie 
produkty značky Honda – motocykle, auto-
mobily aj motorové stroje. 
Testovacie centrum motocyklov bude mať svoje 
miesto v novom polygóne, automobily, skútre a 
motorové stroje nájdete v priestoroch depa. 
Na každom z týchto podujatí prebehnú aj mo-
tocyklové preteky seriálu Motocup v triedach 
do 600 cm³, nad 600 cm³ a Open. Vo vyhrade-
ných časoch budete mať možnosť vyskúšať si 
na okruhu aj vlastný motocykel alebo automobil 
a vybrané nové motocykle a vozidlá Honda.
Na Motocup Honda Test & Race Days si tým pá-
dom prídu na svoje začiatočníci aj profesionáli, 
nadšenci aj fanúšikovia značky Honda a moto-
cyklového športu. Zúčastniť sa môže každý a ur-
čite sa to oplatí, pretože každý účastník motocy-
klových pretekov seriálu Motocup bude zarade-
ný do žrebovania o desať skútrov Honda PCX!

18. apríl
9. máj
27. jún
1. august
29. august
19. september

Viac informácií nájdete u autorizovaných dealerov 
Honda, na www.honda.sk a www.slovakiaring.sk.

Výhra 
10 skútrov 
Honda PCX“

V šiestich termínoch od apríla až do septem-
bra sa na pretekárskom okruhu Slovakiaring 
uskutoční Motocup Honda Test & Race Days, 
na ktorých si budete môcť vyskúšať najnovšie 
produkty značky Honda – motocykle, auto-
mobily aj motorové stroje. 
Testovacie centrum motocyklov bude mať svoje 
miesto v novom polygóne, automobily, skútre a 
motorové stroje nájdete v priestoroch depa. 
Na každom z týchto podujatí prebehnú aj mo-
tocyklové preteky seriálu Motocup v triedach 
do 600 cm³, nad 600 cm³ a Open. Vo vyhrade-
ných časoch budete mať možnosť vyskúšať si 
na okruhu aj vlastný motocykel alebo automobil 
a vybrané nové motocykle a vozidlá Honda.
Na Motocup Honda Test & Race Days si tým pá-
dom prídu na svoje začiatočníci aj profesionáli, 
nadšenci aj fanúšikovia značky Honda a moto-
cyklového športu. Zúčastniť sa môže každý a ur-
čite sa to oplatí, pretože každý účastník motocy-
klových pretekov seriálu Motocup bude zarade-
ný do žrebovania o desať skútrov Honda PCX!

27. jún
1. august
29. august
19. september

Viac informácií nájdete u autorizovaných dealerov 
Honda, na www.honda.sk a www.slovakiaring.sk.

Výhra 
10 skútrov 
Honda PCX“
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V šiestich termínoch od apríla až do septembra 
sa na pretekárskom okruhu Slovakiaring 
uskutočnia Motocup Honda Test & Race Days, 
na ktorých si budete môcť vyskúšať najnovšie 
produkty značky Honda – motocykle, 
automobily aj motorové stroje. 
Testovacie centrum motocyklov bude mať svoje 
miesto v novom polygóne, automobily, skútre 
a motorové stroje nájdete v priestoroch depa. 
Na každom z týchto podujatí budú aj motocyklové 
preteky seriálu Motocup v triedach do 600 cm³, 
nad 600 cm³ a Open. Vo vyhradených časoch 
budete mať možnosť vyskúšať si na okruhu aj 
vlastný motocykel alebo automobil a vybrané 
nové motocykle a vozidlá Honda.
Na Motocup Honda Test & Race Days si tým 
pádom prídu na svoje začiatočníci aj profesio-
náli, nadšenci aj fanúšikovia značky Honda 
a motocyklového športu. Zúčastniť sa môže 
každý a určite sa to oplatí, pretože každý účastník 
motocyklových pretekov seriálu Motocup bude 
zaradený do žrebovania o desať skútrov Honda 
PCX!

18. apríl
9. máj
27. jún

1. august
29. august

19. september
Viac informácií nájdete u autorizovaných dealerov 
Honda, na www.honda.sk a www.slovakiaring.sk.

Výhra 
10 skútrov 

Honda PCX“ cyklového športu. Zúčastniť sa môže každý a ur-
čite sa to oplatí, pretože každý účastník motocy-
klových pretekov seriálu Motocup bude zarade-
ný do žrebovania o desať skútrov Honda PCX!

18. apríl
9. máj

Honda PCX“



Svoju kariéru odštartovala ako moderátorka vo Fun Rádiu 
a neskôr moderovala aj niekoľko zábavných a súťažných relácií 
v Slovenskej televízii a v TV Markíza. Momentálne má vlastnú 
Adela Show, ktorá má veľmi dobrú sledovanosť. Je dcérou 
politika a spisovateľa Jozefa Banáša a priateľkou známeho 
tanečníka Petra Modrovského. 

Po veľkých projektoch ste dali prednosť menšej, ale vlastnej 
talkšou v TV Markíza. Nebýva to v kariére väčšinou opačne? 
Chcela som sa presunúť z veľkých projektov do menších. A som 
rada, že som sa dala na túto dráhu, ktorá mi vcelku vyhovuje. 
Vážne nehody sa vám vyhýbajú?
Zatiaľ som nemala žiadnu vážnu nehodu. Podarili sa len také 
mestské „ťukesy“. Napríklad tak, že som stála zaparkovaná 
a niekto do mňa zacúval. Raz dokonca predo mnou prudko 
zabrzdila žena pred bratislavským Parkom kultúry a oddychu a ja 
som do nej napálila so všetkou parádou. Síce som bola na vine, ale 
doteraz neviem, prečo tak zabrzdila.
Za čo vás policajti najčastejšie zastavujú? 
Policajti ma štandardne zastavujú za rýchlosť alebo za telefonovanie. 
V meste sa snažím jazdiť civilizovane, najmä tam, kde viem, že je 
plno ľudí, ale na diaľnici si to trošku rozbehnem. Pokuty platím, 
niekedy sa podarí, že je nižšia, ale platím. Nezjednávam, netvárim 
sa, že nemôžem dostať pokutu a neodbavím to autogramovou 
kartou. Policajtov nechávam, aby boli pánmi situácie.
Viete v aute relaxovať?
Vo väčšine prípadov je pre mňa šoférovanie relax. Keď sa 
naskytne dlhšia trasa, počúvam rádio alebo audio-knihy. Ak sa, 
samozrejme, nemusím za nejakú minútu presunúť niekde, kde 
sa reálne dostanete asi tak za dvadsať minút. Pamätám si, keď 
som mala také ťažšie obdobie, že som sa išla aj len tak voziť. Pri 
dlhších trasách musím mať niekoho na striedanie. Párkrát som sa 
aj obávala mikrospánku, pretože „energetické drinky“ mi veľmi 
nepomáhajú, len mi rozbúchajú srdce. S kávou je to rovnaké. 
Dlhšie trasy vás veľmi nelákajú a čo jazdenie v centrách 
veľkomiest?
V cudzích mestách sa bojím šoférovať. Bála by som sa ísť 
napríklad autom do centra Prahy alebo Viedne. Radšej zaparkujem 
a presúvam sa mestskou hromadnou dopravou.
Športová jazda na pretekárskom aute by asi stála za to, alebo nie? 
Sedela som ako spolujazdec vo Ferrari na pretekárskom okruhu, 
ale bála som sa. Nie je to nič pre mňa, neláka ma to. Takto to bolo 
u mňa aj s lyžovaním. Prestala som, lebo som sa začala báť. Prišlo 
mi to absurdné, že idem päťdesiatkou dolu svahom len tak. Veď sa 
môžem zabiť! Peťo nelyžuje, pretože robil celý život tanec, tak ani 
nemám veľmi s kým robiť takéto športy. 
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HYBRIDY SÚ MI 
SYMPATICKÉ

Mali ste  možnosť otestovať športové kupé s hybridným 
pohonom Honda CR-Z. Ako sa vám páčilo?
Som sympatizant hybridov a všetkých ekologických verzií áut. 
Štartovanie gombíkom mi prišlo praktické. Športová jazda pre 
mňa, ako som už spomínala, nie je prioritou, ale jazdné vlastnosti 
tohto auta boli skvelé. Nízke sedenie na anatomicky tvarovaných 
a pohodlných predných sedadlách bolo príjemné. Šesť rýchlostí sa 
ľahko prehadzovalo s krátkou, ale zato šikovnou, rýchlostnou pákou. 
Motor bol tichý a pri tom rýchlo zaberal, keď som stúpila na pedál, 
bolo cítiť akceleráciu. Páčili sa mi ukazovatele režimu jazdy. Eco 
pri úspornej, ale aj Normal a Sport. Dozadu som moc nevidela, ale 
spätné zrkadlá to istili - že niečo vidím. Prekvapila ma zmena farieb 
na otáčkomere. Po zastavení sa ukázali na displeji zelené lístočky, 
ktoré snímali moju ekonomickú jazdu. Veľmi obdivuhodné. Auto 
bolo dizajnovo estetické vo vnútri aj zvonku. Vrátim sa k bielej farbe, 
ktorá veľmi vynikla a zvýraznila línie auta. Na Felícii by sa mi asi nepá-
čila. Všimla som si strešné okno, čím sa vnútorný pries-
tor opticky presvetlil. Vpredu bolo kráľovsky veľa 
miesta, ale vzadu bolo miesta málo, tak pre deti. Aj 
preto si myslím, že CR- Zetka je skôr pre mladých 
a slobodných ľudí, ktorí majú športového ducha. 

Mali ste  možnosť otestovať športové kupé s hybridným 

ADELA BANÁŠOVÁ 

A HONDA CR-Z



Honda
Finance
Lízing  |  Úver  |  Splátkový predaj

Chcete, aby sa kúpa nového vozidla stala príjemnou a jednoduchou 
záležitosťou? Chcete vozidlo, ktoré je rovnako jedinečné, ako ste vy sami? 
Využite zvýhodnenú ponuku fi nancovania prostredníctvom Honda Finance, 
ktorú môžete získať v špeciálnych akciách.

   Značkové fi nancovanie prostredníctvom Honda Finance sa pružne prispôsobí vašim 
požiadavkám.

   Využiť môžete rôzne formy fi nancovania: fi nančný lízing, úver a splátkový predaj – 
podnikatelia a právnické osoby.

   Ponúkame vám možnosť uzatvorenia kvalitného havarijného poistenia, doplnkového 
poistenia k havarijnému poisteniu, povinné zmluvné poistenie, poistný produkt GAP 
a poistenie schopnosti splácať.

   Poistenie vozidla splácate spolu so splátkami fi nancovania.

   Podrobnejšie informácie nájdete u svojho najbližšieho predajcu značky HONDA 
a v pobočkách a kanceláriách Honda Finance.

   Financovanie automobilov a motocyklov značky HONDA je zabezpečované 
prostredníctvom spoločnosti UniCredit Leasing Slovakia.



Cena od 21.950,- EUR** 

Cena od 18.700,- EUR**

Cena od 13.910,- EUR**

Cena od 23.000,- EUR**

*O detailoch jednotlivých bonusov sa informujte u autorizovaných dealerov, alebo na www.honda.sk
**Platí po odpočítaní uvedeného finančného bonusu.
Kombinovaná spotreba a emisie CO
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 pre vozidiel Honda: 4,4-9,2l/100 km, 101-213 g/km. 

Cena od 11.390,- EUR**

Cena od 11.550,- EUR**

.




